

### Успішно завершився ще один "Український День"

16-го липня бюро УККА у Вашингтоні, Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС), провела у столиці нашої країни другий в цьому році "Український День". Більше двох десятків членів української громади з 6-ти різних штатів взяли участь у цьому заході, який розпочався з ранкової інформаційної зустрічі, під час якої виступив колишній посол США в Україні Джон Гербст (нині директор Атлантичної Ради Центру Євразії), старший політичний аналітик Фондів Відкритого Суспільства Євразії - Джеф Голдштейн і координатор кризового Медіа Центру України - Василь Мірошниченко. Його Високопріосвященство Іван Бура, єпископ Філадельфійської Архидієцезії УКЦ розпочав зустріч спільною молитвою за Україну та добробут української американської громади. Інформаційно-довідкові матеріали були поширені серед учасників, які висвітлювали декілька основних тем серед яких: військова допомога Україні, «Як Конгрес може допомогти Україні» (огляд законодавства для України); членство в конгресовому і сенатському кокусах та інформації про церемонію посвячення (відкриття) пам'ятника жертвам Голодомору.

Учасники "Українського Дня" зустрілися в бюрах понад 20-ти конгресменів та сенаторів, м. ін.: Представник Біл Паскрел (НДж), Сенатор Кірстен Гілібранд (НЙ); Сенатор Роберт Менендес (НДж), Представник Каролін Мелоні (НЙ), Представник Родні Фрелінгайзен (НДж), Сенатор Марія Кантвел (Вашінгтон); Представник Чарлі Дент (Па), Представник Грейс Менг (НЙ), Представник Сюзан ДельБене(Вашінгтон), Сенатор Патрік Тумі (Па), Представник Тім Волберг (Міч), Сенатор Боб Кейсі (Па), Представник Нита Лові (НЙ), Представник Рік Ларсен (Вашінгтон), Луїза Слотер (НЙ) Представник Патрік Міхан (Па), Представник Джон Карні (Дел), Представник Адам Сміт (Вашінгтон), Предсавник Майк Фіцпатрік (Па), Представник Кейті МакМорісРоджерс (Вашінгтон), Представник Дейв Рейхерт (Вашінгтон), Сенатор Петті Мюррей (Вашінгтон) і сенатор Чарльз Шумер (НЙ). Більшість членів Конгресу разом з їхніми співробітниками брали участь у зустрічі, щоб вони краще познайомилися з представниками громади для подальших відносин між США та Україною.



Увечері цього дня у залі засідань Комітету з природних ресурсів у Палаті представників США відбулося мале прийняття, під час якого грамотою «Приятель УНІС-у» нагороджено: співголова Конгресового Українського Кокусу - Конгресмен Майк Фіцпатрік (Р-Па) за його співголювання у Конгресовому Українському Кокусі та ініціювання законопроектів Палати щодо України та підтримку різноманітних ініціатив, що стосується України в Конгресі; Конгресмен Родні Фрелінгайзен (Р-НДж), голова Підкомітету з питань оборони в Комітеті з асигнувань Палати представників, який координував проштовхування Н.Р.2685, закону про асигнування оборони, що включав 200 млн. дол. США для допомоги в забезпеченні національної безпеки України. Співголова Українського Конгресового Кокусу Марсі Каптур (Огайо), конгресмен Сандер Левін (Міч) і представник Девід Сесілін (Род Айленд) також взяли участь у заході. Родзинкою вечора став виступ Наталії Ярьсько, міністра фінансів України, яка подякувала «усім прихильникам України в Конгресі а особливо українській діаспорі, що не забувають про Україну, яка бореться за своє виживання і збереження своєї незалежності».

### Український Конгресовий Комітет Америки зустрівся з послом Литви



14-го липня президент УККА і заступник директора Крайової канцелярії УККА взяли участь у сніданку в Українському Інституті Америки в Нью Йорку, з давнім другом України і українсько-американської громади достойним Сігмундом Павільйонісом, теперішнім послом Литви в США. Посол Павільйоніс поділився з громадою цінною порадою як і надалі допомагати Україні. Він завершив зустріч обіцянкою, що він буде надалі праювати, щоб допомогти Україні а зокрема у її зусиллях вступу до Європейського Союзу.

## УККА співорганізатором святкування «Дня Конституції України»

29-го червня, УККА та Постійний представник України при ООН, спільно організували прийняття в Українському Інституті Америки для дипломатичних служб та провідників української громади з нагоди Дня Конституції України.

Посол України при ООН Юрій Сергєєв, привітав понад п'ятдесят послів і представників ООН, а також представників громади: "Сьогодні моя країна святкує велике національне свято - День Конституції України. За 19 років Основний Закон був правовою основою державності України, розвитку суспільства та зміцнення демократії. Під час Революції Гідності громадяни вийшли на вулиці України, щоб захистити свої конституційні права від узурпації влади. Сьогодні українці також захищають непохитні цінності за угодою Основного Закону: незалежність і територіальна цілісність країни, які в даний час серйозно порушуються агресією Росії щодо України ..."

Виступаючи від імені української американської громади, президент УККА Тамара Олексій повернулася до історії демократії в Україні, зазначивши, що "глибоко вкорінені демократичні ідеали, були ковані Україною, як нацією - від самої першої Конституції, яка була написана в 1710 році Пилипом Орликом... Основною темою була повна незалежність України, про яку, на жаль, після майже 24 років відновлення незалежності, Україна ще й досі бореться з загрозою іноземного панування, зокрема, нинішньої російської окупації та агресії, яка продовжує загрожувати незалежності та територіальній цілісності України". Опісля, суддя Богдан Футей, один із консультантів Конституції 1996 року в Україні та дійсний член Конституційної комісії подав огляд прийняття Конституції через поточну кризу. Залишаючись оптимістом, він прийшов до висновку: "Маю надію..., що Революція Гідності буде безвідкличним стимулом і мандатом для реалізації окремих конституційних прав. І що ми будемо пишатися тим, що ми були частиною цього українського досвіду, коли країна рухається вперед з реформами до інтеграції в Європейський Союз".

Мистецька програма під назвою "Переторення спільного бачення у дію задля Миру" почалася особливим концертом, в якому взяли участь 3 піяністи: Христина Михайліченко, Євген Моторенко та Дмитро Суховієнко, який вразив всіх пристіжним своїм виступом. Більше інформації про святкування можна знайти та сторінці УККА [www.ucca.org](http://www.ucca.org).

## Спілка Української Молоді в Америці величаво відзначила 60-літній Ювілей Оселі в Елленвіл, Н.Й.

В суботу, 25-го липня ц.р. КУ Спілки Української Молоді відзначила 60-ліття своєї оселі в кетскільких горах, в Елленвіл, Н.Й. У святі взяли участь представники багатьох українських громадських організацій, представники українських кредитових кооператив а перед усім - сумівці... Ті, яких батьки (на жаль, багато із них вже відійшли від нас) будували цю оселю, ті, які проводили свої молоді літа тут на сумівських таборах, знайомились та вінчалися... Для багатьох із них – це був їхній другий дім...

Сьогодні на тій же оселі, вже їхні діти та внуки є учасниками різномірних сумівських таборів. Тут, таборовики спілкуються українською мовою, вивчають історію, культуру і мистецтво України, знайомляться із сьогодишню Батьківщиною.



*Р. Лозинська - реф. зовнішних зв'язків УККА; Ю. Микитин, голова КУ СУМ; М. Дуляк, - ексекутивний секретар УККА*

Крайова Екзекутива УККА вітає свою членську організацію СУМ із 60-літтям праці з юнацтвом на сумівських літніх таборах. Ми радіємо, що виховання молоді є найважливішим Вашим завданням, бо лише патріотична та небайдужа молодь забезпечить світле майбутнє українського громадського життя в США.

Ми бажаємо Вам, дорогі СУМ-івці, наснаги та сили у відстоюванні українських справ у США. Надзвичайно важливим є, щоб українська молодь Америки не стояла осторонь, а свято берегла та примножувала цінності та історію своїх батьків, передаючи ці надбання своїм нащадкам. І саме СУМ є тією організацією, яка може інтелектуально збагатити українську молодь і згуртувати її заради спільної праці та благородних намірів – ознайомлювати уряд США, а також усіх громадян з багатою культурою України, її історією та традиціями. Щастя Вам Боже у Вашій дальшій праці!

**Гартуйсь!**